

№	Назва поля	Опис
1	Назва дисципліни	Обладнання туристичних комплексів та їх експлуатація
2	Статус	вибіркова
3	Спеціальності	туризм
4	Мова викладання	українська
5	Семестр викладання	1- 3 (магістр)
6	Кількість Кредитів Академічних годин (вказати окремо за видами)	3,5 105 год., в т.ч. 18 год. лекцій, 12 год. практичних занять, 75 – самостійної роботи (1 індивідуальне завдання)
7	Форма підсумкового контролю та наявність індивідуальних завдань	диференційований залік, 1 індивідуальне завдання
8	Кафедра, що забезпечує викладання	туризму
9	Викладач, що планується до викладання (за видами занять)	доцент кафедри туризму Коробейникова Я.С.
10	Попередні вимоги до вивчення дисципліни	базові знання організації туристичної діяльності, інфраструктури та технічного забезпечення туристичних комплексів
11	Перелік компетентностей, які набуває студент після опанування дисципліни	<ul style="list-style-type: none"> - володіти сучасними знаннями та навичками щодо організації постачання обладнання туристичних комплексів відповідно до функціонального призначення; - здатність приймати обґрунтовані управлінські рішення в галузі забезпечення обладнанням та систем життєзабезпечення туристичних комплексів. - навички використання різного типу та видів обладнання туристичного комплексу відповідно до його функціонального призначення; - здатність приймати обґрунтовані рішення в галузі забезпечення безперебійного функціонування обладнання та систем життєзабезпечення.
12	Сфера реалізації компетентностей в майбутній професії	<ul style="list-style-type: none"> - працювати на посадах фахівців з матеріально-технічного забезпечення туристичних комплексів; - аналізувати ринок та обирати сучасне технологічне обладнання, необхідне для туристичного комплексу; - здійснювати менеджмент проектів, пов'язаних з упровадженням інноваційного обладнання туристичних комплексів.
13	Особливості навчання на курсі	В структурі курсу передбачені 2 екскурсії для виконання індивідуальної роботи
14	Стислий опис дисципліни	Матеріально-технічна база туристичних підприємств та її структура. Поняття функціональної придатності об'єктів матеріально-технічної бази туристів. Оцінка потенціалу об'єктів матеріально-технічної бази туристичних підприємств: готелів, закладів розміщення, бази транспортних підприємств. Оцінка спроможності об'єктів матеріально-технічної бази до надання послуг. Характеристика санітарно-технічного обладнання. Характеристика електрообладнання туристичних

		комплексів. Обладнання закладів розміщення та їх експлуатація. Матеріально-технічна база підприємств транспортування туристів. Спеціалізоване обладнання туристичних об'єктів культурно-розважального призначення та гірськолижних комплексів. Обладнання рекреаційно-оздоровчих комплексів.
15	Кількість студентів, які можуть одночасно навчатися (мінімальна – максимальна)	до 50 осіб